



OPATŘENÍ REKTORA č. 2/2010

HARMONOGRAM ZÁPISU A PŘEDZÁPISU PRO STUDENTY

Toto opatření se **netýká** studentů v programu Konstrukce staveb.

Zápis bude probíhat pouze elektronickou formou.

Zapisování bude probíhat ve více vlnách, aby při výběru předmětů a skupin byli upřednostněni ti, již na získání potřebných kreditů mají již méně času (vyšší semestry).

11. 1. 2009–17. 1. 2010 **Předzápis**

Předzápis slouží pouze k získání informací o poptávce pro vedoucí kateder. Znamená to tedy, že předmět nemusí být vypsán, popřípadě může být jeho kapacita omezena. Student si zde volí všechny druhy předmětů (povinné, povinně volitelné a volitelné)¹, které by si chtěl zapsat v příštím semestru a to všechny druhy. Při tomto zápisu si student nemusí nutně předmět, který si zde zvolil, zapsat při řádném zápisu. Je však nutné dodržet pravidlo, že počet kreditů, který si student při předzápisu zapsal, se při řádném zápisu bude lišit maximálně o 5 kreditů. To znamená, že pokud si student zaregistruje mnoho volitelných předmětů, které ve skutečnosti ani nechce absolvovat, tak pouze 1 až 2 nemusí studovat (nezapíše si je při řádném zápisu) – toto platí i naopak.

Při tomto předzápisu se studentům doporučuje realisticky se snažit odhadnout, jaké předměty bude muset opakovat (všechny ty, které student nezakončí úspěšně a budou v příštím semestru vypsány).

8. 2. 2010–21. 2. 2010 **Řádný zápis předmětů**

V tomto období proběhne definitivní volba předmětů, které bude mít student v následujícím semestru zapsány. V této fázi již bude uveřejněn rozvrh (4. 9. 2009).

Student si tedy může odhlásit některé předměty, jež mu časově nevyhovují, avšak platí zde dříve avizované pravidlo, že předzápis se nesmí lišit oproti řádnému zápisu o více než 5 kreditů.

Pořadí studentů v předmětu (kdo je nad či pod čarou) je určeno na základě přednosti, kterou mají:

1. ti, kteří si předmět zapsali při registraci oproti těm, co tak neučinili,
2. ti, kteří jsou ve vyšším semestru,
3. ti, kteří mají získaný vyšší počet kreditů,
4. ti, pro něž je předmět klasifikován jako povinný, popř. povinně volitelný, oproti těm, pro něž je předmět klasifikován jako volitelný,
5. ti, jejichž zapsání do předmětu je rychlejší.

¹ Doporučenou skladbu předmětů student nalezne v doporučených plánech příslušného oboru a v registračních šablonách.

15. 2. 2010–21. 2. 2010 Výběr rozvrhu

Proběhne zápis jednotlivých seminárních skupin (přednášek a cvičení) výše zvolených předmětů.

Den zápisu nebude pro všechny stejný, ale pro ty, co mají méně kreditů, bude časově posunut (viz informace v IS VŠTE). Mezi studenty, kteří mají stejný den zápisu (resp. podobný počet kreditů), bude probíhat časová soutěž. Více informací a doporučené postupy pro co nejefektivnější postup při časové soutěži najdete v nápovědě IS VŠTE.

Přehlašování v průběhu semestru

Student má právo požádat vyučujícího od 22. 2. 2010 do 26. 2. 2010 o přehlášení z jedné seminární skupiny do jiné. Vyučující může i nemusí tomuto požadavku vyhovět.

Případné přehlášení studenta provede **vyučující** následující cestou: „učitel >> vybere daný předmět >> Seminární skupiny >> přehlašování“.

V této agendě vyučující zvolí seminární skupinu, do které chce studenta přihlásit a následně vybere příslušného studenta.

V případě nejasností práce s touto agendou najde vyučující podrobnější informace v nápovědě IS VŠTE nebo může vznést dotaz na koordinátorku informačních systémů.

Spuštění zápisu i předzápisu probíhá v jednotlivých datech vždy v 17:00.

Toto opatření nabývá platnosti a účinnosti dnem vydání.

V Českých Budějovicích dne 11. 1. 2010

*Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D., v.r.
pověřený výkonem funkce rektora*